



Weekly Report

第 2750 地区 多摩中グループ 東京小金井ロータリークラブ

週報 NO.2711 号

8/1 発行

第 2711 回 例会 報告 令和元年 7 月 25 日 (木) 多摩信 4 階 12:30~

＜司会＞親睦委員会 岡本正委員

＜開会点鐘＞ 平石会長

＜本日のお客様＞なし

＜ロータリーソング＞ 「それでこそロータリー」

＜会長の時間＞ 平石会長

□今日は清水安紀さんのお宅から
持ってきてくださった「ひまわり」の
花に囲まれ、普段とは雰囲気は違
って、太陽が射しているようにこの
会場が明るく感じられます。



□マイロータリー登録しています

か？登録は必須と言われており、実は私も何度も挑戦し
ているのですがうまくいきません。作業中に「会員では無
いか、役員として記録が無い」と出てしまい完了できず、
行き詰まっています。どなたか教えていただきたい。

□未だ振り込め詐欺の被害が多いようで、管内で令和にな
って以降で被害届が出ている件数9件、被害金額約800
万円、他に届け出てないものもあると思われます。アポ電
が依然多いようで、これを防ぐためには留守電にして電
話には出ないこと。知り合いの方などへ被害が広がらな
いよう、私達も周りの方々に注意喚起しましょう。

□本日は委員会発表第3弾です。よろしくお願いします。

＜会務報告＞

□クラブ

●本日委員会発表：会場監督、会計、多摩中 G・IMの各委員会

●本日例会後、7月度理事会、開催します。

●会費納入がまだお済みでない方(7名)はお願いします

＜委員会報告＞

□出席委員会(清水安紀委員長)

・本日の出席率:88.89%(会員数37名中、免除1名、
事前メーク7名、欠席4名)



・前回(7月18日)の出席率:80%→88.57%

・前々回(7月11日)の出席率:82.86%→94.29%

□プログラム委員会(渡邊嘉二郎委員長)

本年度第一回目の卓話は8月8日小金井消防署にて救
命救急講習を行います。昼食後に会場移動して13時半
から講習を行いますので、よろしくお願いします。

＜ニコニコボックス＞親睦委員会 塩沢光男委員

□平石会長・島村幹事:最後の委員会発表です。各委
員長には大いに語っていただければと思います。本日例会
場に入りましたら、たいへん明るく、太陽のようでした。清水
安紀さんありがとうございました。

□大久保敬之さん:数年前太鼓を指導した子供がプロデ
ビューしたのでニコニコします。

□斉藤浩さん:今度の27(土)・28(日)武蔵小金井駅南口
で東日本大震災復興応援の東北物産販売を行います。岩
手・宮城・福島の方々も見えます。是非ご来店ください。

□岡本正さん:今月8日の人間ドックで大腸ガンの疑い
があるとの事で急遽内視鏡検査を18日に受けました。ど
うなるのか心配でしたが結果は特に問題なしとの事でした。
ホッとしたのでニコニコします。

以上、本日ニコニコBOX 合計 4件 12,000円
累計 24件 132,000円

東京小金井ロータリークラブ
東京都小金井市本町 2-5-4
多摩信用金庫・小金井支店 4F
TEL. 042-383-8477
FAX. 042-383-0009
E-mail: info@tkrc.jp
http://www.tkrc.jp

Rotary



会 長 平石文雄
幹 事 島村靖
編集・発行 東京小金井 RC 広報委員会
例 会 場 東京都小金井市本町 2-5-4
多摩信用金庫小金井支店 4 階
例 会 日 時 木曜日 12:30-13:30

<委員会発表>

□会場監督 三笠俊彦委員長

>基本方針・事業計画の発表。
SAA=軍曹と言われていますが、ロータリーの大切な基本でもあります。ロータリアンとしての風紀や気品を大事に守っていくことが一番の役割で



す。塩沢親睦委員長の依頼なので、例会受付に座らせていただき、親睦さんと共に雰囲気の良い例会作りのために一肌脱ぎたい。

□会計 堀江秀一 委員長

>基本方針・事業計画の発表。
予算を立てたものはきちんと遂行できるように。1名減でスタートし収入がやや少ない反面、昨期よりも出て行くものが多いので、執行部とよく話し合います。とめていかないといけないと思う。事務局と連携し不備のないように監理し



ていく。またIMの会計も任せられる事になったので混乱しないように留意します。職業柄、会計に詳しいと思われませんが、私、財務は得意ですが、会計の方は意外と詳しくはなくて、そこはご容赦いただければと思いますが、この会計職をしっかりと努めてまいります。

□多摩中Gインターシティミーティング 渡邊嘉二郎さん

>今年のIMの取組みについて。
田中G補佐がIMをやりたい意向なので、じゃあやりましょう！と。5月21日にパレスホテル立川にて会合型での開催を考えています。今回のIMのテーマとしては「親睦」「情報共有」「奉仕の理想を追求する」の3つを重点に「つながり」をコンセプトにして、実現



へ動いていきます。委員メンバーは今7名ほどですが、昨年度の昭島RCのようにクラブ内のみではなく、今年は多摩中G各クラブからもメンバーを選出し、多摩中G全体のものにしたい。

「つながり」の実現・・・若い人に多く参加してもらい、若い人同士のつながりでIMを通して共有化したい。1回目は昨年昭島RCのIMの分析をしたうえで、次回は他クラブから来る若い人を主として意見をじっくり聞きたい。その他、講演内容・講師をどうするか？懇親会のスタイルをどうするか？まだこれからメンバーとの協議を重ねた上で煮詰めていきますが、さすが小金井はちがうな！と言われるような今年のIMにしたい、という思いです。

<RI規定審議会について>

□清水輝明さん

RI事務総長の任期が長いことで、実質的支配者になっていることからRIが財団を合併するという組織としては末期的症状といえる決議がなされました。これに反対表明をしたい提案です。



□神谷征児さん

今回の規定審議会では117件中48件が採択されています。そのうちRI理事会の立法案は26件で、うち22件が採択、3件が撤回なので、RI理事会の意向はほぼ反映された結果となっております。いくつか例を挙げますと「ローターアクトクラブにRI加盟を認める件」があります。



RIからローターアクトへのサポートを増やし、奉仕活動を支援するためとしていますが、日本においては、当事者であるローターアクトクラブへの説明もできていないのが実情で、時期早尚の反対意見もあり、審議会にて一度否決されています。それをRI理事会が再審議の動議を行い、結果採択されました。アクトクラブの人頭分担金の額もこれからRI理事会で決めていくようです。また、「RI理事会に課税上の地位を変更するための適切な措置を講じる事を許可する件」があります。こちらはRIが免税団体になる事により、様々な利益を得るという主旨です。RIが寄付を受けられる団体になり、財政難を解消しようとするものです。こちら規定審議会の議事録を見る限り、情報の開示が遅く、議論が尽くされていない様子が伺えます。RIと財団の合併、グローバル会員(RIに加盟していない団体など)からの寄付も今後懸念されます。

この他、RI理事会に判断を委ねる内容のものもいくつかあります。正しいと思えないものや、疑わしいものについては、クラブとして反対表明を提出すべきだと思いますが、いかがでしょうか。

□織田俊夫さん

いまお二方のお話を聞きまして、RI事務総長が実権を持つという傾向が強くなっていると感じました。本件は、清水輝さん、神谷さんにお任せするという事で、みなさんいかがですか？

□島村幹事

8月1日までに反対表明をしなければならない。詳細は本月理事会で協議させていただきます。

<閉会点鐘> 平石会長